
Zápis z jednání KORV Ústí nad Labem, konaného dne 29.11.2025 v Klapý 

 

Účast : okres Litoměřice  p. Konfršt          

                      Chomutov  p. Mittelbach         

                      Most           p. Valenta             

                      Teplice       p.   

                      Louny        p.  Spurný              

                      Děčín         p.    

                      Ústí            p.  Slávka 

 

 Dále byli přítomni :    Matěj Prošek, TFA, Hasičovo 

                                     Robert Viceník, zástupce ved. KORR  UL          

                                     Suchý Pavel vedoucí KORR  UL 

Body jednání: 

 

- Seriál soutěží Tohatsu : 

   Sezóna 2025 bez závad, nedostatek byl v činnosti hlasatele, který se zúčastnil jenom dvou 

závodů. Tuto funkci jinak zastával závodčí, starosta OSH LN J. Kosina a tato činnost byla 

dostačující. Pro příští sezónu zajistit produkci hudby pro oživení akce. Zajistí M. Prošek. 

Pravidla zůstávají pro rok 2026 stejná. Návrh M. Proška o navýšení bodování družstev, která 

mají neplatný pokus, byl dán do pléna a bude projednán na příští poradě KORR UL kraje. 

Kalendář byl schválen, sedm závodů, a to v každém okrese UL kraje. 

 

- TFA liga Severu: 

V sezóně 2025 nebyly zaznamenány žádné protesty a nedostatky v kategorii dospělých ani 

dětí -(TFA junior). Kalendáře pro rok 2026 projednány. V kategorii dospělých navržen klíč 

nominace na MČR TFA 3.10.2026. Reprezentanti UL kraje se stanoví dle výsledků z prvních 

4 závodů  TFA ligy Severu, dle stanoveného klíče UORR. 

 

- Věže 2026 

Pohár starosty města Podbořan je plánovaný na 5.9.2026, pokud bude k dispozici stadion, 

(plánovaná rekonstrukce). Tuto skutečnost zjistit do 30.4.2026 a závod potvrdit, nebo jednat o 

přesunutí do Brozan, kontaktní osoba pan Aleš Rybář , tel.: 606 815 778. Projednat s KORHS 

a KORM vydání OZ této soutěže, zajištění cen, zaslání pozvánek a medializace, zajištění 

prezence a zaznamenání  sčítání výsledků a v neposlední řadě spolupráce se starosty měst v 

místě konání soutěže a oslovení sponzorů. Závod v Podbořanech technicky zajistí OSH 

Louny, ve spolupráci s HZS Žatec a Teplice, závod v Brozanech dle domluvy. 

 

-VZOZHV 

Krajské kolo této soutěže se konalo 10.9.2025 v Teplicích za účasti 14 družstev, z toho byly 4 

družstva JPOO a to jednotka z  Rumburka (DC) obsadila 1. místo a reprezentovala UL kraj na 

MČR TFA v Č.Budějovicích, kde obsadila 4. místo. Dále se krajského kola zúčastnily 

jednotky z V. Března (UL), Krupky (TP) a N. V. v Horách (MO). Této soutěži bude do 

budoucna potřeba věnovat více pozornosti, požádat o spolupráci ředitelé UO HZS ve svých 

teritoriích. Pokusit se zajistit účast na okresních kolech pořádaných ÚO HZS,(dle dohody s 

řediteli ÚO a daných kapacitních možností) jednotek  předurčených k DN.  Stanovit klíč 

účasti v rámci výcviku tak, aby se v určitém časovém období zúčastnily všechny jednotky 

konkrétního okresu předurčené pro DN. Časový úsek by mohl být dle počtu těchto jednotek v 

daném okrese a kapacitních možností konkrétního ÚO HZS.  Cílem je dosáhnout toho, aby 

každý okres měl zastoupení jednoho družstva na krajském kole soutěže VZOZHV. 



 

 

- Odbornost ,,Hasič III. a II." 

Metodickým pokynem z 19.1.2023 byla vydána pravidla organizace získávání této odbornosti. 

Zkušební testy jsou k dispozici na stránkách SH ČMS v elektronické podobě. Odbornost 

,,Hasič III." organizuje OSH a ,,Hasič II." kraj. Je nutné ustanovit komise, které budou 

garantem a budou zodpovídat za korektnost zkoušek, jak v okresech, tak i v UL kraji. 

Stávající komisi ve složení Suchý Pavel, Adolf Langer a zesnulý Ladislav Langmajer je nutno 

aktualizovat.  

 

-Plán práce KORR na rok 2026 představil vedoucí Pavel Suchý a byl jednohlasně schválen. 

Tento zaslán v příloze. 

 

-V tomto bodě byly projednány  návrhy na složení KORR na léta 2025-2031. Tyto návrhy 

zasílám v příloze. Prosím starosty OSH, v případě souhlasu s navrženým kandidátem,  o 

zajištění nominace navržených do KORR UL kraje, popřípadě doplnění jiných vhodných 

kandidátů.  Kandidáti uvedení v příloze s kandidaturou souhlasí. 

 

-Závěr, poděkování všem kolegům, kteří pomáhali vést odbor represe a snažili se posouvat 

tuto část hasičů stále dopředu. Za léta 2010 - 2025 se nám povedlo mnoho akcí zrealizovat, 

ale také je mnoho věcí , které ještě čekají a které se nepovedlo dotáhnout do konce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                 Zapsal Suchý Pavel v  Klapý  dne 29.11.2025 

 


